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PaBHOGEIpEHHBIE TPEYTOIBHUKA

1. 3amanme 16 Ne 311320

B paBHocTOpoHHEM Tpeyronbuuke ABC ouccektpuckl CNu AM niepecekarorcs
B Touke P. Halimute ZMPN.

2. 3apganue 16 Ne 311332
B paBHOOenapeHHOM TpeyrojibHUKE ABC AC=BC. Hailigure AC, ecnu BbICOTa

C
CH =12, AB=10. i:
A H B

3. 3amanue 16 Ne 311343

B paBHocTOponHeM Tpeyronsuuke ABC Memuansl BK u AM nepecekatotcst B Touke O. Haii-
JUTE ZAOK.

4. 3apanue 16 Ne 311680
B paBHOOeapenHoM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBaHMEeM AC BHENIHWUH YTroj

B
npu BepmmHe C paBeH 123°. Haiinure Benmmumny yria ABC. OTBeT naite B
rpaaycax.
23°
A C

5. 3apanue 16 Ne 323376

[Tnomanap paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJILHUKA paBHA 196v3. Yroj, Jexaniui
HaNpOTHUB OCHOBaHUs paBeH 120°. Haiimute ymHy G0KOBOW CTOPOHEI.

6. 3aganue 16 Ne 323416

[Tepumetp paBHOOEIPEHHOTO TPEYroiabHUKA paBeH 196, a ocHoBaHne — 96. Haiinure momans Tpe-
YrOJIbHUKA.

7. 3ananue 16 Ne 339364
B tpeyronsauke ABC AC = BC. Bremnuii yron npu BepuinHe B

C
paBen 146°. Haitnure yron C. OTBeT gaiite B rpamycax. /\Q
y B

8. 3amanue 16 Ne 339375
Touka D Ha ctopone AB tpeyronbHuka ABC BbiOpaHa Tak, uto AD = AC.

B
U3BectHO, uto LCAB = 80° u £ ACB=59°. Haiinutre yron DCB. OTBeT naite B D
rpaaycax.
A C
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9. 3apmanue 16 Ne 339389
BricoTa paBHOCTOpPOHHETO TPEeyroJbHUKA paBHA 15v/3. HaiiauTe ero nepumerp.

10. 3amauue 16 Ne 339450

B tpeyronsuuke ABC AB = BC = 53, AC' = 56. Haiiqute nivHy MeauaHBbI B
BM.

11. 3apanue 16 Ne 341672

bokoBasi cropoHa paBHOOEIPEHHOr0 TpeyroibHUKa paBHa 10, a OCHOBaHUE pPaBHO
12. Haitnure miomiaapr 3TOro TPEeyrojabHUKa.

12. 3apaune 16 Ne 348593

B TpeyronpHuKE ABC W3BECTHO, UTO AB=BC, /ABC=108°. Haiinute yron
BCA. OTBeT JaiiTe B rpaaycax.

[

13. 3apganme 16 Ne 348764

B TpeyronbHuKE ABC M3BECTHO, YTO AB=BC, /ABC=124°. Halimure yron
BCA. OTBeT JaliTe B rpaaycax.

> )

14. 3apanue 16 Ne 348795

CTopoHa paBHOCTOPOHHErO TPEYroilbHHKA paBHa 16v3. Haiimure meamaHy 3TOro
TPEyTOJIbHUKA.

15. 3aganne 16 Ne 349062

CropoHa paBHOCTOPOHHETO TPEyrojibHUKA paBHa 12v/3. Haiimute OUCCEKTpUCY ATOTO
TPEyTOoJIbHUKA.

> P

16. 3aganue 16 Ne 349227
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CTopoHa paBHOCTOPOHHEIO TPEyrojbHHKa paBHa 10v3. Haliaure menuany 3Toro
TPEyToJIbHUKA.

$)

17. 3amanne 16 Ne 349350

BuccekTpuca paBHOCTOPOHHErO TpEyrojbHUKA paBHa 12v3. Haliaute cTOpoHy 3TOTrO
TPEyToJIbHUKA.

=

18. 3amanue 16 Ne 349374

B TpeyronpHuke ABC W3BECTHO, UTO AB=BC, /ABC=146°. Haiinute yron
BcA. OTBeT JaiiTe B rpajgycax.

'
a

> D

19. 3aganne 16 Ne 349429

B TpeyronpHuKE ABC WM3BECTHO, UTO AB=BC, /ABC=144°. Haiinute yron
BCA. OTBeT JaiiTe B rpanycax.

N

>

20. 3aganue 16 Ne 349471

buccekTpuca paBHOCTOPOHHETO TPEYrojbHUKA paBHa 13v3. Haiiaure cTOpoHYy 3TOTO
TPEYTOJIbHUKA.

21. 3aganne 16 Ne 349494

B TpeyroneHHKE ABC WM3BECTHO, UTO AB=BC, /ABC=128°. Haiingute yron
BCA. OTBeT faiite B rpamycax.

>w

N

22. 3amanme 16 Ne 349524

CTopoHa paBHOCTOPOHHEIrO TpPEYrojbHUKA paBHA 16v3. Halaute BbICOTY 3TOrO
TPEyToJIbHUKA.

23. 3ananue 16 Ne 349645

CropoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYrojbHHKA paBHa 14v3. Halimure memmaHy 3TOTO
TPEyTOJIbHUKA.

=

'
S

24. 3apanue 16 Ne 349671
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BricoTa paBHOCTOPOHHETO TpEYroJbHUKA paBHa 11v3. Haiiaute cTopoHy 3TOrO
TPEyToJIbHUKA. i i

25. 3aganue 16 Ne 349830

buccekTprica paBHOCTOPOHHETO TpEyroibHHKA paBHa 11v3. Haiimure cropoHy
3TOr'0 TPEYTOJILHHKA. :fT

26. 3aganue 16 Ne 349955

CropoHa paBHOCTOPOHHETO TPEyrojibHUKA paBHA 14v/3. Haiimute OUCCEKTpUCY ATOTO
TPEyTOJIbHUKA. ﬁ

27. 3apanue 16 Ne 349965
B TpeyronpHuKE ABC W3BECTHO, UTO AB=BC, /ABC=148°. Haiinute yron

B
BCA. OTBeT JaiiTe B rpanycax. //o\\
4 c

28. 3aganue 16 Ne 350010

Merana paBHOCTOPOHHETO TPEYrojibHUKA paBHA 11v3. Haiiaute cTOpoHy 3TOrO B
TpPEyroJjbHHKA.

C

29. 3apanue 16 Ne 353503
B tpeyronsauke ABC AC = BC. BHemHuil yron npu BepuinHe B

4 H
C
paBen 140°. Haitnute yron C. OTBeT gaiite B rpamycax. /\Q

A B
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